
Ivan Kovačić rođen je u Splitu 25. travnja 1974. godine. Osnovnu i srednju školu 

završio je u Omišu.  Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu upisuje 1992. Godine, a je 

diplomirao u siječnju 1998. godine. Iste godine upisuje poslijediplomski studij na 

Stomatološkom fakultetu u Zagrebu. 

Obavezni pripravnički staž obavio je u Stomatološkoj poliklinici u Splitu 1998./1999.godine. 

Nakon polaganja državnog ispita u travnju 1999. godine zapošljava se u Stomatološkoj 

poliklinici Split na Odjelu stomatološke protetike. U listopadu 2000. godine Stomatološka 

poliklinika Split šalje ga na obavljanje specijalizacije iz stomatološke protetike na Stomatološki 

fakultet u Zagrebu, a u travnju 2004. godine  polaže specijalistički ispit. U lipnju 2001. godine 

obranio je magistarski rad pod naslovom « Resorpcija rezidualnog grebena kod nosilaca 

potpunih proteza nakon jedne godine nošenja». Doktorsku disertaciju pod naslovom «Promjene 

rezidualnog grebena i ležišta kod nosilaca potpunih proteza tijekom petogodišnjeg razdoblja« 

obranio je 07. prosinca 2006. godine pred povjerenstvom u sastavu: prof.dr.sc. Josip Pandurić, 

prof.dr.sc. Asja Čelebić, prof.dr.sc. Dragutin Komar, dr.sc. Ognjen Milat i doc.dr.sc. Dubravka 

Knezović-Zlatarić.  

Nakon studija sudjelovao je na mnogim domaćim i međunarodnim konferencijama i 

seminarima. Autor je i suautor 24 znanstvena, pregledna i stručna rada od toga je 14 izvornih 

znanstvenih radova citiranih u CC bazi, a također i 1 znanstveni sažetak, te je 1 izvorni 

znanstveni rad citiran u SCI expanded bazi. Do sada je recenzirao 8 znanstvenih radova u 

časopisima citiranim u CC bazi.. U znanstveno zvanje znanstvenog suradnika izabran je 2010. 

godine. Također, 2010. godine je izabran u znanstveno nastavno zvanje docenta na Studiju 

dentalne medicine Medicinskog fakulteta u Splitu, dok je 2014. Godine izabran u znanstveno 

nastavno zvanje izvanredni profesor.  

Član je Hrvatskog zbora liječnika, Hrvatske stomatološke komore, Hrvatskog društva za 

stomatološku protetiku. 

 

Akademsko stupnjevi, napredovanje i funkcije u službi 

U znanstveno zvanje znanstvenog suradnika izabran je 2010. godine, a također i u 

nastavno zvanje docenta na Studiju dentalne medicine Medicinskog fakulteta u Splitu.  

Voditelj je Katedre za stomatološku protetiku na Studiju dentalne medicine 

Medicinskog fakulteta u Splitu. 

 Sudjeluje na 3 kolegija integriranog dodiplomskog studija, voditelj: 

1. Fiksna protetika - voditelj 

2. Mobilna protetika: - voditelj 

3. Materijali u dentalnoj medicine - voditelj 

 

  

 ZNANSTVENO USAVRŠAVANJE 

 

Dr.sc. Ivan Kovačić postigao je stupanj magistra znanosti 2001. godine, obranom 

magistarskog rada na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, naslova “Resorpcija 

rezidualnog grebena kod nosilaca potpunih proteza nakon jedne godine nošenja ". 



Disertaciju pod naslovom: "Promjene rezidualnog grebena i ležišta kod nosilaca potpunih 

proteza tijekom petogodišnjeg razdoblja" obranio je u 2006. godine na Stomatološkom 

fakultetu u Zagrebu i stekao akademski stupanj doktora medicinskih znanosti.  

Od 2002. do 2006. bio je istraživač na znanstvenom projektu financiranom od strane MZOŠ, 

0065014. Od 2006. Istraživač je na znanstvenom projektu koji je financiran od Ministarstva 

znanosti i tehnologije Republike Hrvatske glavne istraživačice prof.dr.sc. Asje Čelebić, pod 

brojem 065-0650446-0420.  

Od 2004.-2006. Istraživač na bilateralnom projektu sa Slovenijom (voditelji prof. Čelebić i 

prof. Marion iz Slovenije). 

Mentor je na pet studentskih diplomskih radova, jedne obranjene doktorske disertacije, te 

je mentor na još dva doktorskog rada u tijeku. 

Autor je i suautor 24 znanstvena, pregledna i stručna rada od toga je 14 izvornih znanstvenih 

radova citiranih u CC bazi, a također i 1 znanstveni sažetak, te je 1 izvorni znanstveni rad citiran 

u SCI expanded bazi. Do siječnja 2014. godine citiran je 25 puta prema WoS bazi, a prema 

Scopus bazi 29 puta. H indeks je 3. Do sada je recenzirao 8 znanstvenih radova u časopisima 

citiranim u CC bazi. 

Raznolikost znanstvene aktivnosti vidljiva je iz naslova priloženih radova, kao i iz aktivnog 

sudjelovanja na brojnim međunarodnim i domaćim znanstvenim i stručnim skupovima. 

 

 NASTAVNA DJELATNOST PRISTUPNIKA 

 

Dr.sc. Ivan Kovačić, docent je na Katedri za dentalnu protetiku, Studija dentalne medicine 

u Splitu, sudjeluje u nastavi iz predmeta Fiksna protetika, Mobilna protetika, Materijali u 

dentalnoj medicini,  Gerontostomatologija i Dentalna implantologija na Studiju dentalne 

medicine Medicinskog fakulteta u Splitu. Osnivač je i pročelnik Katedre za dentalnu protetiku 

na Studiju dentalne medicine Medicinskog fakulteta u Splitu, te je samim osnivanjem uveo novi 

sadržaj predmeta i praktične nastavne metode. Pročelnik je od osnutka do danas.  

Pod njegovim mentorstvom izrađena su i obranjena 5 diplomskih studentskih radova:  

 

1. Iva Gadžo: Implanto protetsko zbrinjavanje potpune bezubosti donje čeljusti 

2. Mate Miloš: Pokrovne proteze na prirodnim zubima nosačima 

3. Marko Rajić: Resorpcija alveolarnog grebena nakon gubitka zubi 

4. Tomislav Bukša: Vrste materijala za funkcijski otisak pri izradi potpune proteze 

5. Matea Majstorović: Protetska sanacija skraćenog zubnog niza 

. Studentima prenosi sva praktična i teorijska znanja i vještine iz dentalne protetike. Svime  

navedenim je dao značajan doprinos unapređenju nastave u predmetima Fiksna protetika, 

Mobilna protetika, Materijali u dentalnoj medicini, Gerontostomatologija i Dentalna 

implantologija.  

U koautorstvu sa studentima ima objavljena dva rada. Prošle godine izabran je od strane 

studenata za najboljeg nastavnika na Studiju dentalne medicine u Splitu. 

Napisao  tri poglavlja u knjizi “Fiksna protetika I – krunice“ urednik Prof. dr. sc. Adnan 

Ćatović: 

- Strojno kompjutorske krunice 

- Klasična fasetirana krunica 



- Komplikacije kod krunica 

 

Pod njegovim mentorstvom obranjena je 1 disertacija (dr.sc. Antonija Palac). U suradnji sa 

kandidatkinjom objavljena su 2 CC rada. 

  Pristupnik je sudjelovao u osnivanju studentskog časopisa „DentiSt“, Studija dentalne 

medicine u Splitu, te je jedan od tri glavna recenzenta. 

Član je Odbora za diplomske radove. 

 

STRUČNA DJELATNOST 

 

Pristupnik je 2004. godine položio je specijalistički ispit iz dentalne protetike. Radi u dijelu 

radnog vremena u Stomatološkoj poliklinici Split na Odjelu za dentalnu protetiku. Član je više 

stručnih udruga među kojima su: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko stomatološko društvo, 

Hrvatsko društvo za stomatološku protetiku, Europsko protetsko udruženje: EPA.  

     Sudjeluje u kontinuiranoj edukaciji. Bio je predavač na više tečaja za trajnu edukaciju 

doktora dentalne medicine i dentalnih asistenata u organizaciji Hrvatske komore dentalne 

medicine. 

 

 


